
令和３年度　熊本学園大学付属中学校　学校評価アンケート（保護者用）
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学校教育目標 1
学校は、家庭に学校の教育方針や教育目標をわかりや
すく示していると思いますか。

33 39 3 0 0 96% 37 29 3 0 1 96% 22 27 9 0 0 84% 92 95 15 0 1 93%

学校教育目標 2
お子さんは、充実した学校生活を送っていると思いま
すか。

51 20 2 2 0 95% 43 23 4 0 0 94% 33 19 5 1 0 90% 127 62 11 3 0 93%

学校教育目標 3
教職員は、互いに連携協力して教育活動に取り組んで
いると思いますか。

41 28 3 0 3 96% 33 30 6 1 0 90% 22 31 4 1 0 91% 96 89 13 2 3 93%

教科指導 4
お子さんは、授業の内容が理解できていると思います
か。

17 46 8 4 0 84% 17 38 12 3 0 79% 12 29 15 2 0 71% 46 113 35 9 0 78%

教科指導 5
お子さんは、授業や深プロで学校で身につけたこと
が、生活に活かされるよう努力していると思います
が。

9 50 10 5 1 80% 15 41 11 2 1 81% 11 34 12 1 0 78% 35 125 33 8 2 80%

教科指導 6
お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいると思いま
すか。

27 34 12 2 0 81% 22 41 5 2 0 90% 23 22 12 1 0 78% 72 97 29 5 0 83%

深学科プログラム 7
本校は、深学科プログラムの方針や内容をわかりやす
く示していると思いますか。

38 26 9 1 1 86% 26 38 6 0 0 91% 23 28 7 0 0 88% 87 92 22 1 1 89%

深学科プログラム 8
お子さんは、深学科プログラムの活動に意欲的に取り
組んでいると思いますか。

35 31 7 2 0 88% 27 36 7 0 0 90% 28 27 3 0 0 95% 90 94 17 2 0 91%

深学科プログラム 9
深学科プログラムのテーマ設定や指導は適切だと思い
ますか。

33 38 1 1 2 97% 28 39 2 0 1 97% 28 28 1 1 0 97% 89 105 4 2 3 97%

道徳教育 10
学校は、思いやりの心や感謝の心などを大切にする心
の教育の充実に努めていると思いますか。

29 41 5 0 0 93% 31 33 4 1 1 93% 19 30 7 2 0 84% 79 104 16 3 1 91%

道徳教育 11 お子さんは、あいさつができていると思いますか。 31 36 8 0 0 89% 31 31 6 1 1 90% 24 27 6 1 0 88% 86 94 20 2 1 89%

人権教育 12
学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応が
できていると思いますか。

38 30 4 3 0 91% 32 31 5 2 0 90% 22 27 5 4 0 84% 92 88 14 9 0 89%

人権教育 13
お子さんは、友だちとなかよくしていると思います
か。

42 29 4 0 0 95% 43 24 2 1 0 96% 35 19 4 0 0 93% 120 72 10 1 0 95%

生徒指導 14
学校（教職員）は、子どものことを理解していると思
いますか。

22 45 5 2 1 91% 27 38 4 1 0 93% 23 26 6 3 0 84% 72 109 15 6 1 90%

生徒指導 15
お子さんは、規則やマナーを守っていると思います
か。

42 28 5 0 0 93% 37 32 0 1 0 99% 33 23 2 0 0 97% 112 83 7 1 0 96%

生徒指導 16
学校では、いじめや問題があったときすぐに対応して
くれていると思いますか。

36 36 1 1 1 97% 36 31 2 0 1 97% 23 25 7 3 0 83% 95 92 10 4 2 93%

健康教育 17
お子さんは、運動をしたり好き嫌いなく食べたりと
いった、健康な体づくりに取り組めていますか。

29 34 11 1 0 84% 29 28 13 0 0 81% 23 26 6 3 0 84% 81 88 30 4 0 83%

学校行事 18
学校では、体育祭や文化発表会などの学校行事が工夫
されていると思いますか。

51 23 1 0 0 99% 50 19 1 0 0 99% 33 21 3 1 0 93% 134 63 5 1 0 97%

学校環境 19
学校では、校舎内外（花だんや掲示物など）が整理さ
れていると思いますか。

52 23 0 0 0 100% 48 21 0 0 1 100% 36 21 1 0 0 98% 136 65 1 0 1 100%

学校環境 20
学校の施設・設備は、安全で整備・管理されていると
思いますか。

57 17 1 0 0 99% 50 17 1 1 1 97% 34 20 2 2 0 93% 141 54 4 3 1 97%

情報の公開、発信 21
学校のホームページや学級通信等の文書を通して、学
校の情報が十分発信されていると思いますか。

41 27 6 0 1 92% 38 24 7 1 0 89% 27 23 8 0 0 86% 106 74 21 1 1 89%

情報の公開、発信 22
学校が公開している教育活動（行事、授業等）は、参
加しやすいと思いますか。

47 24 4 0 0 95% 43 23 3 1 0 94% 30 23 5 0 0 91% 120 70 12 1 0 94%

家庭・地域との連
携

23
学校（教職員）は、保護者と連携をとっていると思い
ますか。

38 33 3 1 0 95% 38 25 6 1 0 90% 26 25 7 0 0 88% 102 83 16 2 0 91%

家庭学習 24
 お子さんは、宿題または予習・復習などの家庭学習が
できていますか。

29 30 13 3 0 79% 17 38 15 0 0 79% 14 26 13 5 0 69% 60 94 41 8 0 76%

夢や希望 25
学校（教職員）は、お子さんに将来の夢や希望を持た
せるような話ができていると思いますか。

24 39 9 2 1 85% 21 43 4 1 1 93% 15 32 5 6 0 81% 60 114 18 9 2 87%

全学年

評価項目（保護者用）No.領域

１年生 ２年生 ３年生


